

李强会见美国财政部长耶伦

新华社北京4月7日电 国务院总理李强4月7日上午在北京人民大会堂会见美国财政部长耶伦。

李强表示，在两国元首战略指引下，当前中美关系出现企稳态势。习近平主席不久前同拜登总统通电话，双方一致同意要加强对话、管控分歧、推进合作，推动中美关系稳定发展。中方希望中美做伙伴而不是对手，相互尊重、和平共处、合作共赢。

希望美方同中方更多相向而行，继续落实好两国元首重要共识，让“旧金山愿景”成为“实景”。

李强指出，中美作为世界前两大经济体，经济利益深度交融，加强经贸合作对双方各自发展和全球经济增长都具有重要意义。双方要加强沟通，共同找到管控分歧、解决分歧的办法，让中美经贸合作稳定、顺畅、高效，为两国企业和人民创造更多实惠，也为

世界经济发展和民生改善作出贡献。希望美方与中方一道，坚持公平竞争、开放合作的市场经济基本准则，不把经贸问题泛政治化、泛安全化。要以市场眼光和全球视野，从经济规律出发，客观、辩证看待产能问题。中国的新能源产业发展，将对全球绿色低碳转型作出重要贡献。中方愿同美方在应对气候变化等问题上加强政策协调，共同应对全球性挑战。

耶伦表示，在双方共同努力下，中美关系变得更加稳定。作为全球前两大经济体，中美双方应当负责任地管理双边经济关系。美方赞赏美中经济对话合作取得的进展，不寻求同中方“脱钩”，愿同中方一道落实两国元首旧金山会晤达成的重要共识，坦诚沟通，避免误解，深化交流合作，妥善管控分歧，共同应对紧迫的全球性挑战，推动中美关系稳定发展。

在全党开展党纪学习教育

(上接第一版)紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨，推动《条例》入脑入心。要加强警示教育，深刻剖析违纪违法典型案例，注重用身边事教育身边人，让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。要加强解读和培训，深化《条例》理解运用。2024年度县处级以上领

导班子民主生活会和基层党组织组织生活会，要把学习贯彻《条例》情况作为对照检查的重要内容。

《通知》要求，各级党委(党组)要把开展党纪学习教育作为重要政治任务，精心组织，加强督促落实。要做好宣传引导工作，坚决反对形式主义，防止“低级红”、“高级黑”。

以色列从加沙地带南部撤出地面部队

已造成超过3.3万人死亡、5.5万余人受伤

新华社耶路撒冷4月7日电(记者吕迎旭 张天朗)以色列媒体7日报道，以军已经从加沙地带南部撤出所有地面部队，目前加沙地带只留下一个旅。

以色列《新消息报》当天援引以军方消息报道说，过去几个月主要部署在汗尤尼斯地区的以军第98师从加沙地带南部撤出，标志着以军在加沙地带的兵力进一步减少。

另据《以色列时报》报道，目前以军在加沙地带只剩下“纳哈尔”旅，负责保护内察里姆走廊的安全。该走廊贯穿加沙地带北部地区，方便以军在加沙地带北部和中部开展军事行动，可阻断加沙居民返回北部，同时也是救援物资运入加沙地带北部的通道。

以军同日说，加沙地带武装

人员当天从汗尤尼斯向以色列发射5枚火箭弹，目前尚无人员伤亡的报告。此前数小时，以军宣布从汗尤尼斯撤出地面部队。

去年10月7日，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发表声明，宣布对以色列采取新一轮军事行动，并表示向以境内发射了至少5000枚火箭弹。以政府随即宣布进入“战争状态”，以军开始空袭加沙地带。当月27日，以军向加沙地带发动地面军事行动。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门7日数据，自新一轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带的军事行动已造成超过3.3万人死亡、5.5万余人受伤。以军7日称，已在加沙地带的军事行动中征召30万名预备役士兵，在加沙地带共打死1.2万名巴勒斯坦武装人员，共有604名以军士兵在冲突中死亡。

俄称乌对扎波罗热核电站发动无人机袭击

新华社莫斯科4月7日电(记者陈汀)俄罗斯媒体7日报道，乌克兰军方当天对扎波罗热核电站区域发动了无人机袭击。

报道援引核电站方面的消息说，一架无人机袭击了扎波罗热核电站的食堂区域，一辆正在卸货的货车受损。在袭击发生20分钟前，国际原子能机构专家巡查了该区域。另一架无人机袭击了核电站货物港口。

扎波罗热核电站通过社交媒体发布消息说，对核电站及其基

础设施的袭击不可接受，世界上没有任何核电站能够抵御军队的攻击，对基础设施的破坏会影响核电站的安全运行。

俄罗斯塔斯社当天援引核电站管理人员的话报道说，袭击未给核电站安全造成威胁，核电站员工和国际原子能机构专家没有受伤，当地辐射水平正常。

扎波罗热核电站是欧洲最大核电站之一。2022年2月俄乌冲突爆发后，俄罗斯控制了该核电站。此后，该核电站多次遭到炮击，引发关注。

“归雁经济”助力乡村振兴

(上接第一版)出台全民创业优惠政策实施方案，从市场准入、注册办证到信贷扶持等，畅通返乡创业“绿色通道”。对落地返乡创业企业坚持“一企一策”，有针对性出台优惠政策，着力在项目用地、厂房租赁、道路建设以及税费减免等方面给予扶持。

同时，该区对外务工人员动向、数量进行跟踪监测分析，建立了在外务工创业人员人才

库，充分挖掘外出劳务大军中蕴含的资金、技术、信息、人脉等资源，通过登门拜访、向在外企业家寄送贺卡、发微信、打电话等，激发在外优秀人才关心、关注、支持家乡的热情，让越来越多的在外能人把“返乡创业、回报家乡”作为价值追求。

截至目前，该区累计吸引316人返乡创业，创办经营主体237个，带动就业2700余人。

平顶山职业技术学院师生在博鳌亚洲论坛年会上绽放异彩

(上接第一版)给予了高度评价。学生们还接待了柬埔寨王室成员、俄罗斯副总理奥弗尔丘克夫人和众多驻华大使等嘉宾，圆满完成了这一国际盛事的服务工作。”平顶山职业技术学院旅游与酒店管理系主任王新亚说。

主办方授予平顶山职业技术

学院“杰出合作单位”称号。平顶山职业技术学院副院长贾琦表示，这次是该校师生第六次志愿服务博鳌亚洲论坛年会，通过这一国际平台，学生们展示了自我，宣传了平顶山，推动了河南优秀茶文化和汝瓷文化创造性转化创新性发展，助力平顶山陶瓷产业振兴与汝瓷艺术的高质量发展。

3月末我国外汇储备升至32457亿美元

新华社北京4月7日电(记者刘开雄)国家外汇管理局7日发布数据显示，截至2024年3月末，我国外汇储备规模为32457亿美元，较2月末上升198亿美元，升幅为0.62%。

国家外汇局相关负责人介绍，2024年3月，美元指数上涨，全球金融资产价格总体上涨。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用，当月外汇储备规模上升。

“我国经济回升向好的态势不断巩固增强，长期向好的基本面不会改变，将为外汇储备规模保持基本稳定提供支撑。”该负责人表示。



“海上油气加工厂”进行倾斜试验

4月7日，“海洋石油122”浮式生产储卸油装置(FPSO)在海油工程青岛场地进行海上倾斜试验及调试(无人照照片)。

当日，由我国自主设计建造的

亚洲首艘圆筒型“海上油气加工厂”——“海洋石油122”浮式生产储卸油装置(FPSO)，在海油工程青岛场地进行海上倾斜试验及调试，为项目年内投产奠定基础。

“海洋石油122”被称为“超级能源碗”，最大排水量10万吨，最大储油量6万吨，可连续在海上运行15年不回坞。

新华社发

我国主要江河2024年首次发生编号洪水

新华社北京4月7日电(记者刘诗平)水利部发布汛情通报，7日6时35分，珠江流域北江干流石角水文站流量涨至12000立方米每秒，北江发生2024年第1号洪水。这是我国今年主要江河首次发生编号洪水，也是自1998年全国有编号洪水统计以来最早发生的一次。

受近日强降雨影响，珠江流域北江出现明显洪水过程。水利部已于日前启动洪水防御Ⅳ级应急响应，并派出工作组赴广东一线检查指导。

广告

平顶山市公安局湛河分局关于无主财物处理的公告

我局在办理案件时，依法扣押犯罪嫌疑人王某某农业银行账户(账号:623052*****0973)内涉案资金7420元，上述财产目前原主不明，现予以公告。请资金所有人于公告发布之日起6个月内持合法证明材料到我局认领。逾期无人认领的，依法将上述款项及本息上缴国库。

公告时间:2024年4月8日至2024年10月8日

联系人及联系电话:王警官 0375-3227512

联系地址:河南省平顶山市湛河区黄河路70号

平顶山市公安局湛河分局
2024年4月8日

弃婴公告

根据《中华人民共和国民法典》规定，现将以下暂时抚养在平顶山市社会福利院的1名弃婴(儿)的情况公告如下:2021年5月26日6时许，一名女婴被遗弃在平顶山市湛河区李乡宦村西侧铁路涵洞桥西边约200米处，经公安机关多方查找，未查到其亲生父母，确认为弃婴，送往平顶山市社会福利院后弃婴取名韩俊乐。望以上弃婴(儿)的生父母(监护人)自公告之日起60日内，与平顶山市新华区民政局联系，逾期无人认领者，视为查不到生父母的弃婴(儿)，将被依法安置。联系电话:0375-6155865

平顶山市新华区民政局
2024年4月8日

新疆拜城县发生5.4级地震

暂无人员伤亡报告

新华社乌鲁木齐4月7日电(记者顾煜 于涛)4月7日16时46分在新疆阿克苏地区拜城县(北纬41.94度，东经82.14度)发生5.4级地震，震源深度17公里。当地震感明显，截至目前暂无人员伤亡报告。

据中国地震台网消息，此次地震震源深度17公里，周边5公里内的村庄有塔尔克吐尔，20公里内的乡镇有赛里木镇、亚吐尔乡、托克逊乡。震中

距拜城县城29公里、距阿克苏市179公里、距乌鲁木齐市493公里。记者了解到，阿克苏市、拜城县等地震感明显。拜城县一名群众说：“家具晃动很明显，窗户和门都震得发出响声。”

地震发生后，新疆消防救援总队阿克苏地区消防救援支队与辖区速报员以及当地公安、应急等部门核实，截至17时20分暂无人员伤亡或房屋倒塌报告。

尼加拉瓜宣布与厄瓜多尔断交

据新华社墨西哥城4月6日电 马那瓜消息:尼加拉瓜政府6日发布公告说，尼加拉瓜即刻起断绝与厄瓜多尔的外交关系。

公告说，厄方坚决反对并谴责厄政府“公然违反国际法的行为”。厄安全部队本应履行保护厄公民秩序、安全及生命的职责，却在厄首都基多进行了“不正常且令人斥责”的行动。

公告说，自公告发布起，厄方作出与厄瓜多尔政府正式断绝所有外交关系的决定，并强调对国际法和国际公约的重视。

据厄瓜多尔媒体报道，5日晚，厄安全部队驾驶装甲车进入墨西哥驻厄使馆，逮捕身处使馆的厄瓜多尔前副总统豪尔赫·格拉斯。厄总统府发布公告说，安全部队已逮捕格拉斯。墨西哥外交部长巴尔塞纳随后通过社交

媒体宣布，鉴于厄方公然违反《维也纳外交关系公约》及墨西哥驻厄外交人员所受伤害，墨西哥立即断绝与厄瓜多尔的外交关系。

格拉斯于去年12月进入墨西哥驻厄使馆寻求庇护，此后厄政府拒绝厄方有关进入使馆逮捕格拉斯的诉求。4月5日早些时候，墨西哥外交部发布公告说，墨西哥政府将正式为格拉斯提供政治庇护。

破解“停车难”答好“民生卷”

(上接第一版)监督市区所有公共停车场，实行不低于30分钟免费停放。

各区还对现有停车资源和收费标准开展拉网式排查，针对不同类别逐项开展停车场利用工作。充分挖掘问题楼盘(项目)停车位资源，采用统一租赁等方式开放供周边群众使用;积极盘活现有未售闲置停车位，协调、动员开发企业以限时免费、低价租用和降价销售等方式为附近市民提

供停车场;监督各党政机关、企事业单位发挥示范带头作用，工作时段外单位内部停车场向市民免费开放。通过此举措，我市市区比过去多出共3万个停车位。

不仅如此，各区还因地制宜安排督促社区新建小型停车场，要求每个社区新建停车位总数不得低于50个。新建停车场原则上30分钟之内免费，一次收费不超过5元，一天一夜不超过10元。

“除了释放更多停车位之外，规范

执法也是缓解‘停车难’的关键。”市城市管理局党组成员、市城市管理综合执法支队队长陈雷说，破解“停车难”“停车贵”，要在“螺蛳壳里做道场”，同时也希望各区开展静态交通执法工作时注重刚柔相济、疏堵结合。

“城，所以盛民也。只有多管齐下、多方发力，才能给城市车辆找到满意‘泊位’，形成城市交通发展的良性循环。我们将采取更多具体的措施缓解‘停车难’。”娄文奇说。

(本报记者 毛玺玺 王孟鹤)

国家金融监督管理总局平顶山监管分局

关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

2024年 第2号

根据申请，经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准，同意以下机构终止营业，许可证流水号00931604《中华人民共和国金融许可证》作废，现予以公告。

机构名称:中原银行股份有限公司平顶山建设中路支行
简称:中原银行平顶山建设中路支行
机构编码:BO615S341040055
许可证流水号:00931604
批准成立日期:2008年5月23日

机构住所:河南省平顶山市建设路与体育路交叉口西100米路北
邮政编码:467000
发证日期:2022年5月26日
联系电话:0375-2956665

国家金融监督管理总局平顶山监管分局

关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

2024年 第3号

根据申请，经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准，同意以下机构终止营业，许可证流水号00931571《中华人民共和国金融许可证》作废，现予以公告。

机构名称:中原银行股份有限公司汝州广成西路社区支行
简称:中原银行汝州广成西路社区支行
机构编码:BO615S341040026
许可证流水号:00931571
批准成立日期:2016年10月25日

机构住所:河南省汝州市广成西路75号
邮政编码:467500
发证日期:2022年5月26日
联系电话:0375-2956665